
SzeretLak – a biztonságos, 
önálló élet esélye 
Speciális lakóotthon 
nyílik Kaposszekcsőn. 
A nyár végére elkészülő 
SzeretLak 12 fogyatékos-
sággal élő fiatal számára 
biztosít majd önálló életet. 

A januártól beköltözhető ott-
honba folyamatosan várják a 
jelentkező családokat.

Minden szülő gondoskod-
ni szeretne gyermekéről. Amíg 
teheti, fogja a kezét, majd, ami-
kor a gyermekből felnőtt lesz, 
elengedi, és nézi önálló lépése-
it a világban. A fogyatékosság-
gal élő fiatalok szülei is ugyan-
így éreznek. Gyermekeik azon-
ban ritkán kapnak esélyt önál-
ló életre, mert Magyarországon 
kevés az olyan kislétszámú la-
kóotthon, ahol saját korosztá-
lyukban, fiatalok között lelhet-
nek barátokra és otthonra, ha 
majd szüleik, hozzátartozóik 
idősek lesznek. 

A SzeretLak nevű lakóott-
hon magánerőből épül a Tolna 
megyei Kaposszekcsőn. Az ott-
hon megálmodója egy apuka, 
Teibert Csaba, aki elsősorban 
23 éves fiát szeretné biztonság-
ban tudni. Fia jelenleg egy át-
meneti lakóotthonban él, ahol 
csupán két évig maradhatnak 
a lakók, így végleges, biztonsá-
got jelentő megoldásnak nem 
tekinthető. Ezért úgy érez-
te, saját kezébe veszi a dolgok 
irányítását és ő hoz létre egy 
olyan otthont a fiának, ahol fo-
lyamatos ápoló-gondozói fel-
ügyelet mellett, méltó, élhető, 
igényes körülmények között 
élhet majd. 

A ház felújítása a nyár vé-
gén véget ér, januártól pedig 
be is költözhetnek a fiatalok. 
A SzeretLakban 12 fiatal lak-
hat majd időkorlátozás nélkül, 
életüket 4-5 ápoló, gondozó se-
gíti majd. A lakóotthon működ-
tetője a KerekesSzabadság Ala-
pítvány lesz, a ház összes mű-
szaki berendezését az Euronics 
Műszaki Áruházlánc biztosítja 
számukra. A TIENS Hungary 
Kft. pedig egészségvédő készü-
lékeket adományoz – 1.000.000 
Ft értékben – a SzeretLak la-
kói számára hozzájárulva az 
egészséges körülmények fenn-
tartásához és a rehabilitációs 
lehetőségek szélesítéséhez.

Az alapítvány most olyan ha-
ladó gondolkodású családok je-
lentkezését várja, akik család-
ban nevelik sérült gyermekeiket, 
de szeretnének biztonságos ott-
hont találni számukra, ahol ha-
sonló fiatalok között élhetnek. 
„Olyan szülőtársakat keresünk, 
akik még életükben szeretné-
nek gondoskodni a sérült gyere-
kükről, hogy ők választhassák 
ki az otthont és ne automatiku-
san helyezze el a Gyámhivatal 
a fiatalt valahová az országban, 
ahol éppen akkor van egy sza-
bad ágy.” – mondta Teibert Csa-
ba, a SzeretLak létrehozója.
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